A2 Hospodaříme s penězi: rozpočet naší rodiny

Průměrný hrubý měsíční příjem naší rodiny je: (započítejte příjmy všech členů domácnosti)

Co tvoří rodinné příjmy: (např. plat rodičů, státní sociální podpora) 

Kolik členů má naše domácnost:


	Výdaje
	částka (odhad ve třídě)
	částka (realita)

	daně a pojištění státu
	
	

	energie (voda, elektřina, plyn)
	
	

	jídlo
	
	

	splácení dluhů (půjčka na byt)
	
	

	doprava (MHD, vlak, auto)
	
	

	telefon, internet
	
	

	zábava (hospoda, kino, cestování)
	
	

	domácnost, bydlení (nájem)
	
	

	oblečení
	
	

	charita
	
	

	škola a kroužky
	
	

	jiné
	
	

	spoření (investice)
	
	




[bookmark: _GoBack]Zhodnocení: odpovězte následující úkoly
Uveďte, zda je rozpočet vaší rodiny spíše přebytkový (příjmy jsou vyšší než výdaje), deficitní (výdaje jsou vyšší než příjmy) nebo vyrovnaný.
Zhodnoťte, čím vaše rodina utrácí nejvíce peněz. 
Pokud je váš rozpočet přebytkový, navrhněte, jak s přebývajícími penězi nejlépe naložit.
Pokud je váš rozpočet deficitní, navrhněte, kde by bylo možné omezit výdaje, nebo jak by bylo možné příjmy zvýšit. 
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